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09届高三文科数学下册月考试卷(七)

文科数学

湖南师大附中高三数学备课组组稿

命题人：邓仁辉 李莉 谭泽仁 审题人：曾克平 彭萍

时量：120分钟    满分：150分

一、选择题：本大题共8小题，每小题5分，共40分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，请将所选答案填在答题卡对应位置。

1．不等式[image: image1.wmf]3

1

x-

x-


≥0的解集为


([image: image2.wmf]
)

  
A．{[image: image3.wmf]|

x



 HYPERLINK "http://www.7caiedu.cn/" 


[image: image4.wmf]x


≤1}    

B．{

|

≤1或

≥3}

  
C．{[image: image8.wmf]|

x


1≤

＜3}    
D．{

|

≤1或

＞3}

2．已知|[image: image13.wmf]p


|=[image: image14.wmf]2

2


，|[image: image15.wmf]q


|=3，[image: image16.wmf]p


，[image: image17.wmf]q


夹角为[image: image18.wmf]4

p


，则以[image: image19.wmf]p


，[image: image20.wmf]q


为邻边的平行四边形的一条对角线的长度为



([image: image21.wmf]
)


A．[image: image22.wmf]5


    
B．5   
C．9    
D．27

3．[image: image23.wmf]x

x

y

5

2

sin

5

2

cos

+

=


的图象相邻两对称轴之间的距离为   ([image: image24.wmf]
)


A．[image: image25.wmf]π

5

2


   
B．[image: image26.wmf]π

2

5


   
C．[image: image27.wmf]π


    
D．[image: image28.wmf]5

π



[image: image318.jpg]


4．已知函数[image: image29.wmf]x

y

2

log

=


的反函数是[image: image30.wmf](x)

f

y

1

-

=


，则函数[image: image31.wmf])

1

(

1

x

f

y

-

=

-


的图象是 
(  )
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二、填空题：本大题共7小题，每小题5分，共35分。把答案填在横线上。

9．某水果经销商进了一车苹果，从中随机抽取了10个苹果，其重量(单位：克)分别为：148，146，151，150，152，147，150，152，153，149，由此估计这车苹果单个重量的期望是_______。
10．5人站成一排，甲、乙两人之间恰有1人的不同站法的种数为____________。
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的取值范围是________________________________。


既有极小值又有极大值，则实数
三、本大题共6小题，共75分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。
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的首项
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 EMBED Equation.3  [image: image94.wmf]^
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 EMBED Equation.3  [image: image129.wmf]2

A



|等于[image: image127.wmf]2

A



两点，如果弦长|[image: image126.wmf]1

A



、[image: image125.wmf]1

C



交于[image: image124.wmf]2

F



，与抛物线[image: image123.wmf]2

C



的右焦点


经过椭圆
  
(3)是否存在实数[image: image133.wmf]2

1

F

PF

D



的边长是连续的自然数。
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的图象与坐标轴无交点，求实数
的取值范围。

炎德·英才大联考高三月考试卷(七)

文科数学参考答案及解析
一、选择题：本大题共8小题，每小题5分，共40分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，请将所选答案填在答题卡对应位置。
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二、填空题：本大题共7小题，每小题5分，共35分。把答案填在横线上。
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三、本大题共6小题，共75分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。
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 EMBED Equation.3  
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